
Beschlüsse 
 
der öffentlichen Sitzung des Stadtrates der Stadt Rottenburg a.d.Laaber vom 20.07.2021. 
 

 
160 Gegenstand: Vergabe der Architektenleistungen Objektplanung Gebäude 

und Innenräume für die Sanierung der Grund- und Mittelschule. 
 

Beschluss: 20 - 0 
 Für die Sanierung der Grund- und Mittelschule Rottenburg wird mit den Leis-

tungsphasen 3-9 des Leistungsbildes Objektplanung Gebäude und Innenräume 
samt Besonderer Leistungen das Büro Winkler Architekten, Wörth a. d. Donau 
beauftragt. 
 

 
161 Gegenstand: Bestätigung des neugewählten Kommandanten der FFw 

Münster 
 
Beschluss: 20 - 0 
Vorbehaltlich der Zustimmung durch Kreisbrandrat Englbrecht wird Herr Daniel 
Schicker als Kommandant der FFw Münster vom Stadtrat bestätigt. 

 
 
162 Gegenstand: Bestätigung des neugewählten stellvertretenden Komman-

danten der FFw Münster 
 
  
 Beschluss: 20 - 0 
 Vorbehaltlich der Zustimmung durch Kreisbrandrat Englbrecht wird Herr Anton 

Lorenzer als stellvertretender Kommandant der FFw Münster vom Stadtrat bestä-
tigt. 

 
 
163 Gegenstand: Bestätigung des neugewählten Kommandanten der FFw-

Niedereulenbach 
 
Beschluss: 20 - 0 
Vorbehaltlich der Zustimmung durch Kreisbrandrat Englbrecht wird Herr Roland 
Holst als Kommandant der FFw Niedereulenbach vom Stadtrat bestätigt. 

 
 
164 Gegenstand: Bestätigung des neugewählten stellvertretenden Komman-

danten der FFw-Niedereulenbach 
 
 Beschluss: 20 - 0 
 Vorbehaltlich der Zustimmung durch Kreisbrandrat Englbrecht wird Herr Franz 

Hirsch als stellvertretender Kommandant der FFw Niedereulenbach vom Stadtrat 
bestätigt. 

 
 
 
 
 



 

 
165 Gegenstand: Bestätigung des neugewählten Kommandanten der FFW-

Oberhatzkofen 
 
Beschluss: 20 - 0 
Vorbehaltlich der Zustimmung durch Kreisbrandrat Englbrecht wird Herr Matthias 
Strixner als Kommandant der FFW Oberhatzkofen vom Stadtrat bestätigt. 

 
 
166 Gegenstand: Bestätigung des neugewählten stellvertretenden Komman-

danten der FFW-Oberhatzkofen 
 
 Beschluss: 20 - 0 
 Vorbehaltlich der Zustimmung durch Kreisbrandrat Englbrecht wird Herr Florian 

Reichl als stellvertretender Kommandant der FFW Oberhatzkofen vom Stadtrat 
bestätigt. 

 
 
167 Gegenstand: Bestätigung des neugewählten Kommandanten der FFw-

Oberroning 
 
Vorgang: Erster Bürgermeister Holzner berichtet, dass am 13. Juli 2021 Herr 
Florian Hüttner zum Kommandanten der FFw Oberroning gewählt wurde. Gem. 
Art. 8 Abs. 4 des Bayer. Feuerwehrgesetzes ist der Gewählte im Benehmen mit 
dem Kreisbrandrat durch die Stadt zu bestätigen. 
 
Beschluss: 20 – 0  
Vorbehaltlich der Zustimmung durch Kreisbrandrat Englbrecht wird Herr Florian 
Hüttner als Kommandant der FFw Oberroning vom Stadtrat bestätigt. 

  

 
168 Gegenstand: Bekanntgabe von Auftragsvergaben. 
 

Der Auftrag für die Baufeinreinigung an der Grund- und Mittelschule wird an den 
wirtschaftlichsten Bieter, die Firma Heinersdorfer C.D., Gebäudereinigung verge-
ben. 
 
Der Auftrag für die Schließanlage an der Grund- und Mittelschule wird an den 
wirtschaftlichsten Bieter, die Firma Sicherheitsfachgeschäft Henkels vergeben. 
 

 
169 Gegenstand: Bauantrag der Firma HAMA auf Neubau einer Endfertigungs-

halle für Holzelemente in der Max-von-Müller-Straße 72. 
 

Beschluss: 20 - 0 
Das gemeindliche Einvernehmen für das o. g. Vorhaben wird erteilt. 
 
Aus Sicht der Stadt Rottenburg fügt sich das Vorhaben in die Eigenart der nähe-
ren Umgebung ein. 


